ПРОТОКОЛ О ПРИЗНАНИИ НЕСОСТОЯВШИМСЯ
ОТКРЫТОГО  КОНКУРСА  №1-АР/09

на право заключения договора аренды объектов недвижимости, находящихся в собственности РФ и закрепленных за Учреждением Российской академии наук Институтом геохимии им. А.П.Виноградова Сибирского отделения РАН на праве оперативного управления.

г. Иркутск








«15» июля 2009 г.

Организатор конкурса:  Учреждение Российской академии наук Институт геохимии им. А.П.Виноградова Сибирского отделения РАН  

Юридический адрес: г. Иркутск, ул. Фаворского, 1 «а».

Почтовый адрес: 664033, г. Иркутск, ул. Фаворского, 1 «а».

Состав Единой комиссии.

На заседании Единой комиссии присутствовали:

Председатель Единой комиссии: Гребенщиков Владимир Дмитриевич.

Зам. председателя Единой комиссии: Гнилуша Виктор Алексеевич.

Члены Единой комиссии: Ладыгина Ирина Викторовна, Мамитко Валентина Романовна.

На заседании Единой комиссии присутствуют четыре члена комиссии из шести. Кворум имеется. Комиссия правомочна для принятия решений.

Приказом № 13/А-Х от «12» мая 2009 г. объявлен конкурс  право заключения договора аренды объектов недвижимости, находящихся в собственности РФ и закрепленных за Учреждением Российской академии наук Институтом геохимии им. А.П.Виноградова Сибирского отделения РАН на праве оперативного управления.

Заседание Единой комиссии проводилось с 10 часов 00 минут по 10 час. 15 мин. (время Иркутское) «16» июля 2009 г. по адресу: г. Иркутск, ул. Фаворского, 1 «а».

Предметом конкурса является право заключения договора аренды объектов недвижимости, находящихся в собственности РФ и закрепленных за Учреждением Российской академии наук Институтом геохимии им. А.П.Виноградова Сибирского отделения РАН на праве оперативного управления.

По лоту № 1*

Сведения об объекте: Нежилые помещения на 1 этаже площадью 192,8 кв.м. и помещения  на 2 этаже площадью 59 кв.м общей площадью 251,8 кв.м в здании склада ЛВЖ. Здание 2-этажное кирпичное нежилое, отдельно стоящее, общей площадью 738,2 кв.м. Техническое состояние удовлетворительное, требует реконструкции

Местонахождение объекта: 664033, г. Иркутск, ул. Фаворского, д.1 «а» 

Целевое назначение: Производственные помещения.

Вид деятельности: опытно-технологический участок по приоритетному инвестиционному проекту Иркутской области «Солнечный кремний».
Срок действия договора аренды:  3 года

Председатель Единой комиссии огласил следующую информацию: 
На участие в открытом конкурсе по лоту № 1 до окончания срока подачи заявок поступила 1 (одна) заявка. Заявка подана на бумажном носителе и зафиксирована в Журнале регистрации заявок 06.07.2009 г. в 10 час. 50 мин. под номером 46-09. Заявка подана посредством экспресс-почты.
Единая комиссия обсудила  информацию и на основании Положения о проведении торгов на право заключения договоров, предусматривающих переход права владения и (или) пользования объектами недвижимости в ИГХ СО РАН, утвержденного 27.04.2009 г., приняла решение:

1.
В связи с тем, что по истечении срока представления заявок на участие в конкурсе 10 час. 00 мин. 14.07.2009 г. представлено менее двух заявок на участие в конкурсе, в соответствии с п. 3.12. выше названного Положения, открытый конкурс на право заключения договора аренды объектов недвижимости, находящихся в собственности РФ и закрепленных за Учреждением Российской академии наук Институтом геохимии им. А.П.Виноградова Сибирского отделения РАН на праве оперативного управления, объявить несостоявшимся.


2.
Вскрыть конверт с единственной представленной заявкой на участие в конкурсе и рассмотреть эту заявку на соответствие заявки и заявителя требованиям, установленным в конкурсной документации, в порядке, установленном пунктами 3.15., 3.16. выше названного Положения.

3.
В случае, если единственный заявитель и представленная им заявка на участие в конкурсе соответствуют требованиям, установленным конкурсной документацией, в течение десяти рабочих дней со дня принятия решения о признании конкурса несостоявшимся, предложить заявителю представить предложение о заключении договора на условиях, соответствующих конкурсной документации.
Протокол подписан всеми присутствующими на заседании членами Единой комиссии. 
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